

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN EGIPT ȘI SUDAN Plecarea din Egipt

În dimineața zilei de sâmbătă, 23 octombrie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a efectuat-o în Republica Arabă Egipt. La invitația președintelui Mohamed Hosni Mubarak și a doamnei Suzanne Mubarak.

În fața Palatului Kubeh are loc ceremonia oficială a plecării înalților oaspeți români. S-au intonat imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Arabe Egipt.

Sosirea în Sudan

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a început, sâmbătă, vizita oficială de prietenie în Republica Democrată Sudan, la invitația președintelui Uniunii Socialiste Sudaneze, președintele Republicii Democratice Sudan, Gaafar Mohamed Nimeiri, și a doamnei Buthayna Nimeiri. La sosirea la Khartoum, locuitorii capitalei Sudanului au făcut o primire deosebit de caldă și entuziastă înalților soli ai poporului român.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sunt întâmpinați, la scara avionului, cu aleasă prietenie și cordialitate de președintele Gaafar Mohamed Nimeiri și de doamna Buthayna Nimeiri.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Gaafar Mohamed Nimeiri urcă pe podiumul de onoare. În acordurile imnurilor de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Democratice Sudan, sunt trase 21 de salve de artilerie. Președintelui României i se prezintă raportul comandantului gărzii militare de onoare, după care cei doi șefi de stat trec în revistă unitatea militară aliniată pe aeroport.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sunt invitați de gazde în saloanul de onoare al aeroportului, unde se întretin cu președintele Gaafar Mohamed Nimeiri și doamna Buthayna Nimeiri.

Cei doi șefi de stat și persoanele oficiale care-i însoțesc se îndreaptă apoi spre Palatul Poporului, rezervat ca reședință oficială înalților oaspeți români pe perioada vizitei lor în Sudan.

Miile de locuitori ai Capitalei, aflați pe traseul urmat de coloana oficială, salută cu prietenie pe înalții oaspeți români.

Cei doi șefi de stat trec în revistă garda de onoare.

Înalții oaspeți și gazdele ospitaliere iau apoi loc în elicopterul prezidențial, care-i duce la aeroportul internațional Cairo.

La scara avionului, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu își iau un călduros rămas bun de la președintele Mohamed Hosni Mubarak și doamna Suzanne Mubarak.

Sâmbătă dimineața, la Palatul Kubeh, s-a desfășurat ceremonia semnării documentelor oficiale româno-egiptene.

Sâmbătă dimineața, la Palatul Kubeh, s-a desfășurat ceremonia semnării documentelor oficiale româno-egiptene.

★

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, președintele Uniunii Socialiste Sudaneze, președintele Republicii Democratice Sudan, Gaafar Mohamed Nimeiri, și doamna Buthayna Nimeiri au oferit un dîneu de stat la Palatul Prieteniei.

★

La Khartoum au început, duminică, 23 octombrie, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și Gaafar Mohamed Nimeiri, președintele Uniunii Socialiste Sudaneze, președintele Republicii Democratice Sudan.

★

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă caldă, prietenească, de stimă și înțelegere reciprocă.

★

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au asistat, duminică seara, împreună cu președintele Republicii Democratice Sudan, Gaafar Mohamed Nimeiri, și cu doamna Buthayna Nimeiri la un spectacol de gală prezentat, de un grup folcloric sudanez în Sala festivă a Palatului Prieteniei, în onoarea solilor poporului român.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 533

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 24 octombrie 1963

Etapa a 9-a a Diviziei „A” de fotbal

STEAUA A TRECUT ÎN FRUNTEA CLASAMENTULUI

● Pe podium, trei echipe la egalitate de puncte ● F.C. Bihor meritu în prim-plan

● Victorie netă a Stelei în derbyul cu Dinamo ● Politehnica Iași — o specialită

„Șahului etern” ● Dunărea C.S.U. Galați, punct prețios în deplasare

REZULTATE TEHNICE

Chimia Rm. Vilcea	- S.C. Bacău	3-2 (1-1)
Petrolul Ploiești	- Dunărea C.S.U.	0-0
C.S. Tirgovîște	- Politehnica Iași	0-0
Dinamo	- Steaua	0-3 (0-1)
F.C. Baia Mare	- A.S.A. Tg. Mureș	2-0 (1-0)
F.C. Bihor	- F.C. Argeș	3-0 (1-0)
Sportul studentesc	- Rapid	1-2 (0-1)
F.C. Olt	- Corvinul Hunedoara	0-0
Jiul	- Univ. Craiova	1-1 (0-0)

- meci disputat vineri -

ETAPA VIITOARE (sâmbătă 29 octombrie)

F.C. Argeș	- Dinamo
Politehnica Iași	- Chimia Rm. Vilcea
Steaua	- Jiul Petroșani
Dunărea C.S.U. Galați	- F.C. Baia Mare
Corvinul Hunedoara	- C.S. Tirgovîște
Universitatea Craiova	- Petrolul Ploiești
Sportul studentesc	- F.C. Olt
A.S.A. Tg. Mureș	- F.C. Bihor
S.C. Bacău	- Rapid

CLASAMENTUL

1. STEAUA	9	6	1	2	22-7	13
2. Sportul stud.	9	6	1	2	17-6	13
3. F.C. Bihor	9	5	3	1	16-8	13
4-5. F.C. Olt	9	3	5	1	8-5	11
Politehnica	9	3	5	1	8-5	11
6. Dinamo	8	4	2	2	12-6	10
7. Jiul	9	4	2	3	9-11	10
8. Rapid	9	3	3	3	10-9	9
9. Chimia	9	3	3	3	9-11	9
10. A.S.A. Tg. Mureș	9	3	3	3	9-12	9
11. S.C. Bacău	9	4	1	4	9-15	9
12. Universitatea	8	3	2	3	11-8	8
13. F.C. Baia Mare	9	3	2	4	9-16	8
14. F.C. Argeș	9	3	0	6	10-13	6
15. C.S. Tirgovîște	9	1	4	4	5-11	6
16. Dunărea C.S.U.	9	1	4	4	2-8	6
17. Corvinul	9	1	3	5	8-13	5
18. Petrolul	9	1	2	6	8-18	4

GOLGETERII

7 GOLURI : Lăcătuș.

6 GOLURI : Grosu — 1 din 11 m.

5 GOLURI : Coraș, Cîmpeanu II, Piturecă.

4 GOLURI : Georgescu (F.C. Bihor), Nemțeanu — 2 din 11 m. Irimescu — 4 din 11 m.

3 GOLURI : Cămătaru, Nica, Iordache, Cura, Tulba — 1 din 11 m.

Citiți în pag. 2-3 cronicile jocurilor de sâmbătă.



Fază din meciul derby al etapei a IX-a a Diviziei „A”, Dinamo — Steaua. Cu toată opoziția lui Moraru, Majuru majorează scorul în minutul 49. Nicolae (nr. 5) nu mai poate interveni

Foto : D. NEAGU

După cel mai interesant turneu al Diviziei „A” de polo

DINAMO RĂMÎNE NEÎNVINSĂ!

CLUJ-NAPOCA, 23 (prin telefon). Cel mai agitat turneu al diviziei de polo s-a încheiat prin două etape — sâmbătă după-amiază și duminică dimineață — cu partide, cele mai multe, de mare interes, punctate, din nou, de surprize. La finele maratonului de 28 de jocuri, campioana se menține neînvinsă, mărindu-și avansul cu încă un punct față de principala urmăriătoare : 1. Dinamo 40 p. 2. Crișul 38 p. 3. Rapid 31 p. 4. Progresul 21 p. 5. Steaua 13 p. 6. Voiața Cluj-Napoca 11 p. 7. Ind. linii Timișoara 6 p. 8. C.N.A.S.E. București 2 p.

Cel mai important meci al turneului a fost, în reuniunea de ieri dimineață un derby de spectacol : faze abil construite, multe execuții de efect, momente numeroase de înot rapid — totul în nota u-

nei autentice sportivități. În cele din urmă DINAMO și CRIȘUL au terminat la egalitate, 10-10 (2-4, 3-3, 2-1, 3-2). Orădenii au început cu un plus de calm și siguranță în apărare, cu aplomb în atac, conducând ostilitățile, așa cum s-a reflectat pe tabelă, ei desprinzându-se la 2 și chiar la 3 goluri. Avind în poartă un C. Kiss inspirat, Crișul dădea impresia că se îndreaptă spre victorie, mai cu seamă la jumătatea partidei (8-5 în min. 15), dar și în ultima parte (10-8 în min. 25). Cu spectrul primei infringeri în față, dinamovistii au dat totul în final, ratărilor de dină atunci luându-le locul remarcabile reușite.

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

ELISABETA POLIHROIADI FRUNTAȘĂ ÎN TURNEUL DE ȘAH DIN IUGOSLAVIA

BELGRAD, 23 (Agerpres). — În turneul internațional feminin de șah de la Smederevska Palanka, după 6 runde, în clasament conduce Elisabeta Polihroniade (România) și Zsuzsa Verőci (Ungaria) cu câte 4 puncte, urmate de polonca Erenska și iugoslava Petrovici — 3 puncte (2), Fatalibekova

(U.R.S.S.) — 3 puncte, Ciburdanidze (U.R.S.S.) — 2,5 puncte (2), Dana Nuțu (România) — 2,5 puncte (1) etc. La runda a 6-a, Polihroniade a remizat cu Cejici, egalitatea fiind consemnată și în partidele Nuțu — Fatalibekova și Maksimovici — Petrovici. Verőci a câștigat la Gostovici.

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. a 4-a)

AZI ÎNCEP CAMPIONATELE MONDIALE DE GIMNASTICĂ

● Ieri a avut loc festivitatea de deschidere a întrecerii ● În prima zi, în program exerciții impuse pentru băieți



Aurelian Georgescu, cântănatul echipei noastre masculine

BUDAPESTA 23 (prin telefon). — După ce în 1934 a fost gazda celei de a 10-a ediții a Campionatelor mondiale de gimnastică, la capitala Ungariei înscriindu-se, după Moscova, Ljubljana și Luxemburg, ca orașul care organizează pentru a doua oară competiția supremă a gimnasticii. De data aceasta, întrecerea va avea loc în noua Sală a sporturilor de la Nepsztadion, cea care, cu puțin timp în urmă, a găzduit competiții mondiale și europene de primă mărime, între care Campionatele mondiale de handbal feminin, Campionatele mondiale de scrimă pentru tineret, „europenele” de atletism, lupte și baschet feminin. Chiar de la prima noastră vizită la centrul de presă, ne-am dat seama de interesul major de care se bucură această mare

competiție de gimnastică atât în rândul specialiștilor, al competitorilor, cât și al publicului spectator. Peste 400 de gimnaste și gimnaști din 41 de țări vor fi prezenți la întreceri.

Deși listele de participanți sînt, în general, definitive, cunoscîndu-se numele concurenților și concurenților care vor aborda lupta pentru titlurile de campioni mondiali, numeroase necunoscute planează totuși deasupra celor 7 zile de disputate îndrăjite.

Antrenorii echipei reprezentative feminine a României, Adrian Goreac, Maria Cosma și Octavian Belu, au urmărit cu firesc interes antrenamentele tuturor gimnastelor pre-

Constantin MACOVEI

PENICILINA ȘI FARUL ÎNVINSE PE TEREN PROPRIU!

In campionatul primei divizii de volei s-au disputat: prima etapă — la feminin și cea de a doua — la masculin.

FEMININ

DINAMO — ȘTIINȚA BACĂU 3-1 (13, -9, 12, 8). Meci echilibrat datorită faptului că studentele băcăuane, conduse de V. Moșescu, n-au fost deloc intimidată de falma adversarelor. Sextetul dinamovist, în parte remaniat (alături de experimentatele Viorica Banciu, Irina Velicu, Doina Moroșan, Crina Crivăț, antrenorea Doina Ivănescu a trimis în teren — și au jucat tot timpul — noile achiziții Georgeta Lungu și Ottilia Szenkovicș, n-a mai dat randamentul cunoscut. Interesant că în setul II, dinamovistele au condus cu 7-1 și au pierdut. Remarcat de la băcăuane: Marilena Bogdan, Margareta Pescaru și Daniela Blănuș. Arbitraj bun al brigăzii I. Leizeriuc din Iași — A. Drăscu din București. (GH. DEȚIU).

CALCULATORUL BUCUREȘTI — MARATEX BAIAMARE 3-0 (13, 5, 14). Două echipe de valori sensibil egale, au oferit un meci modest, fără pretenții. Faze bune, deosebite, doar 3-4. De la mijlocul setului II, băimărencele au jucat fără îndrumările antrenorului C. Săvoiu, eliminat pentru proteste la deciziile arbitrilor. Disputat a fost doar setul III, în care voleibalistele oaspete au condus cu 11-4. Mai bine au jucat: Nicoleta Stănescu, Elena Negulescu de la învingătoare, Niculina Bujor, Fidelița Crișan de la învinse. (M. FR.).

GALAȚI 0-3 (-11, -8, -15). Ieșencele, în plin proces de întinerire (au prezentat 6 debutante) au jucat uneori, de la egal la egal cu adversarele lor, dar experiența și-a spus cuvântul. S-au evidențiat: Gabriela Coman, de la gazde, respectiv Crina Răuță, Ileana Berdiliș, Maria Muscă, Speranța Găman. Au arbitrat V. Arhire din Brașov și I. Stoica din Bacău (AL. NOUR, coresp.).

FARUL CONSTANTA — UNIVERSITATEA CRAIOVA 0-3 (-14, -11, -8). Joc de factură modestă, oaspetele au câștigat pe merit. Evidențiate: Maria Enache (F), Iuliana Enescu, Camelia Tomeci (U).

CHIMIA RM. VILCEA — FLACĂRA ROSIE BUCUREȘTI 3-0 (5, 4, 5). Debut promițător al noii promovate, pe fondul unei replici neașteptat de slabe a bucureștenelor. Evidențiate, de la gazde: Ioana Liteanu, Vali Cebuc, Alarisa Ciucă. Au arbitrat AL. Ignat din Tg. Mureș și M. Vlădescu din Brașov (S. GEORNOIU, coresp.).

CHIMPEX CONSTANTA — C.S.M. LIBERTATEA SIBIU 3-2 (17, -12, 15, -10, 15). Un meci viu disputat, care a durat mai bine de două ore. Echipele s-au dovedit bine pregătite fizic, dar, din păcate, cu deficiențe tehnice. Evidențiate: Emilia Mănăilă, Liliana Văduva, Ileana Geambașu (C), Mirela Popovicia, Marinela Turlea, Iuliana Răcean (S). Au arbitrat: I. Niculescu și A. Nedelcu, ambii din București. (Ch. GOLDENBERG, coresp.).

MASCULIN

STEUA BUCUREȘTI — A.S.A. ELECTROMUREȘ TGMUREȘ 3-0 (5, 4, 9). Antreno-

rii steliști G. Bartha și V. Dumitrescu au folosit și acest meci ca și pe cele de verificare dinaintea campionatului, pentru a roda întregul efectiv (lăudabil în acest sens preocuparea pentru tinerii de 16 ani Mihai Pădurețu și Cornel Șoica, componenți ai lotului național de juniori). Echipa ex-internaționalului Nicu Pop, antrenor-jucător, care însă nu a intrat în teren împotriva fostilor coechipieri, nu le-a pus probleme deosebite bucureștenilor decât la începutul fiecăruia dintre seturi. Sleaua, în formula: Ionescu (Pădurețu), Dascălu (Macaveli), Pentelescu, Pralea (Spinu), Bădiță (Șoica), Săniuță (Mina), a dominat clar partida, ca urmare a superiorității nete în atac și la blocaj, dar mai cu seamă a jocului variat realizat de ridicătorii Ionescu, Pralea și în final de Pădurețu. O notă bună pentru Mina (foarte bun la serviciu și în atac) Totuși, dincolo de neomogenizarea sextetului, steliștii trebuie să elimine unele neglijențe de execuție în situații simple. De la oaspete, mai combativ — ridicătorul Racolța. Arbitrajul — Fl. Scortaru (Galați) și A. Dinicu (București) — atent și foarte bun ca manieră interpretativă (A.B.).

ELCOND DINAMO ZALĂU — CALCULATORUL BUCUREȘTI 3-1 (12, -13, 8, 8). Un meci foarte disputat timp de o oră și jumătate. S-au remarcat: Tutovan, Măcașan, S. Terbea de la gazde, A. Ion și Steriade de la oaspete. Arbitri: V. Chioresanu și I. Martin din Cluj-Napoca (I. DOMUȚA, coresp.).

C.S.U. ALUMINA ORADEA — RELONUL SĂVINEȘTI 3-1 (8, 6, -11, 11). Deși disputat, din punct de vedere tehnic jocul a fost de factură modestă, presărat cu multe greșeli la preluare, la blocaj și în atac. Cei mai buni: Manole, Răduță, Teodoran, respectiv Lepădăteșcu și Moșog. Arbitri: P. Pițurcu din București și I. Rusu din Timișoara (G. LORINCZ, coresp.).

ȘTIINȚA MOTORUL BAIAMARE — DINAMO BUCUREȘTI 0-3 (-11, -10, -10). Într-o partidă modestă ca nivel tehnic, gazdele au jucat mai avântat la început, surprinzând cu atacuri viguroase pe campioni. La Dinamo — firește, favorită — am constatat o oarecare doză de blazare, multă comoditate în apărarea din linia a doua și neglijențe la preluare. Satisfăcător au evoluat Vrincuț, Enescu și Gîzdava de la învingători, Ștreang, Mihalea și Codre de la învinși (Ov. NEMES, coresp.).

EXPLORĂRI BAIAMARE — C.S.M.U. SUCEAVA 3-1 (13, 7, -10, 3). Deși au obținut pe merit victoria, gazdele au avut o evoluție mediocră cu greșeli puerile, în special la serviciu și la blocaj. Oaspeții au lăsat o bună impresie prin ambiția și dăruirea cu care au luptat. Remarcări: Arbuzov, Ignișka și Tutulea de la Explorări, G. Dumitru, Mindru și Popescu de la C.S.M.U. Cuplajul de la Baia Mare a fost arbitrat de N. Găleşanu din București și O. Drăgan din Timișoara. (A. CRIȘAN, coresp.).

Meciul TRACTORUL BRAȘOV — UNIV. CRAIOVA a fost aminat pentru 17 noiembrie.

FEROVIARIII AU MANEVRAT ABIL PE CO

Așa cum începuse jocul Sportul studentesc — Rapid, se părea că pentru deschiderea cuplajului bucureștenii calculul hirtiei va fi respectat, liderul, cu Hagi și Coraș în distribuție, manevrând cu dezinvoltură un partener cu două din puținele piese grele, Sameș și Ion Ion, neutilizabile. La capătul primelor 30 de minute de superioritate teritorială, Sportul studentesc avusese și o bară (la un sut-centrare al lui Hagi, defensivă giuleștenilor, derutată de Terheș, fusese pusă pe picior gresit) și nimeni, dar absolut nimeni n-ar fi intuit ceea ce avea să urmeze un singur minut mai târziu: trei faze pericole, în lăntuite, la poarta Sportului studentesc, la ultima (centrare Avram, cap DADASCHIN, din 6 m) Speriatu văzându-se nevoit să scoată balonul din plasă. Colul nu va scoate la joc pe Rapid, decit prin „contre” rare, periculoase, și ofensiva liderului (dez-lănțuită și precipitată, în egală măsură, la reluare) îi va adu-

ce acestuia doar o suită de cornere. Cu un Coraș aflat sub marcajul atent al lui Rada și cu un Hagi mult prea individualist, cel mai periculos atacant al Sportului studentesc va fi... fundasul Munteanu II. În min. 47, 51 și 60, el va crea momente de panică la poarta lui Manu, prima oară trimițând balonul milimetric pe lângă stîlpul drept, iar la celelalte două situații fiind depozitat în extremis. Epuizind și schimbările, în ultima parte a jocului Sportul studentesc va declanșa, în disperare de cauză, presingul. În min. 70, Bucureșcu a risipit o bună situație, apoi, 10 minute mai târziu, defensivă Rapidului, prea mult hărțuită, a cedat. CAZAN înscriind printr-un splendid efort, golul egalizator. Spre stupefacția tuturor, Rapidul, învățând dintr-o recentă „lecție Dinamo”, pe același gazon, n-a acceptat remiza. Mamea, irezistibil și pînă atunci, s-a lansat într-o cursă caracteristică, pînă în careul advers, unde Cazan

SPORTUL RAPID

Stadion Inso...
timp Inso...
circa 30.00...
10-5-4...
DAMASC...
(min. 82...
ZAN (min...
SPORTUL...
- M. Mi...
Munteanu...
67 Chihala...
gore (min...
RAPID...
TIȚA, Min...
tre - Avr...
Cojocarul...
A arbitra...
la linie...
(ombil din...
Trefaul...
La spera...

I-a ieșit...
faulțat...
sprijin...
cu preciz...
pidul, în...
nu de m...
Gh...

C.S. TIRGOVISTE

Stadion...
noros, Irig...
Șuturi: 20...
nere: 10-3...
C.S. TIR...
cu, EN...
(min. 70...
LEANU, S...
(min. 46 M...
POLITEHN...
Anton, UR...
PAVELIUC...
dujan), BIR...
la), Sertov...
A arbitra...
man; la lin...
Timișoara...
Severin)...
Cartonaș...
Trefaul Pe...
La spera...

am conse...
ale lui B...
sut pe B...
- Mia a...
a lui Bir...
utate de...
goviște.

REMIZA, „SPECIALITATEA CASEI”!

C.S. Tirgoviște a dorit mult să obțină ambele puncte și pentru realizarea acestora jucătorii au imprimat un ritm vioi încă din start, un ritm pe care l-au menținut aproape pe toată durata partidei. Duelul dintre înaintașii localnici, cărora de multe ori li s-au alăturat chiar fundașii Ene și Pitaru, și apărarea supraaglomerată a Politehnicii a fost dirz, cu numeroase momente fierbinți, dar corect, în spiritul fair-play-ului. Formația locală a avut, mai ales în primele 45 de minute, câteva situații favorabile care, dacă erau finalizate, ar fi înclinat în final balanța de partea sa. Dar, în min. 18, Isala, doar cu portarul Bucu în fața sa, a trimis balonul în bară, iar în min. 31 O. Popescu, de la 6 m, a reluat peste transversală centrarea lui Isala. După alte șase minute Bucu a reți-

nut cu greutate „bomba” lui Burleanu. Imediat după pauză, în min. 47, Ene a suțat năpraznic. Bucu nu a putut prinde mingea, dar Cojocarul, preluând-o a intrat într-un unghi mort și astfel a irosit una din marile situații de a marca. Politehnica a devenit se pare o specialită a „remizelor”, deoarece în actualul campionat a realizat-o pe a cincea din nouă meciuri. Desigur că greul în partida de la Tirgoviște l-a dus apărarea, sprijinită în permanență de linia mediană. Dacă în prima repriză atacanții aproape că nu s-au văzut, în cea de a doua, împreună cu mijlocașii, au construit câteva acțiuni frumoase și incisive care au dat emoții portarului Mia. Tonul l-a dat Biro, în min. 67, care a pătruns pînă în apropierea liniei de fund, de unde a expediat balonul în bară! În ultimele cinci minute

UN PUNCT PREȚIOS ȘI MERITAT PENTRU H

Aflată într-o zi mai slabă, echipa gazdă a avut un meci mai greu decit era de așteptat cu Corvinul, hunedoreni obținând un punct foarte prețios și meritat, pentru care au luptat din răspuseri, în zece oameni, aproape o întreagă repriză. Încă de la începutul partidei s-a văzut că oaspeții își vor apăra cu ardoare șansele, prima mare ocazie de gol fiind creată de ei (în min. 11), la impetuoasa pătrundere a lui Gabor fundașul central Bum-bescu respingînd mingea, salvator, în corner. În continuare, gazdele își impun superioritatea teritorială, atacă destul de variat, dar tratează cam superficial fazele de finalizare, Bum-bescu (min. 15), M. Popescu (min. 19) și Iordache (min. 21) ratînd bune situații de a deschide scorul. Repriza se va încheia, însă, cu mari emoții pentru restrînsul public local, la o centrare a lui Gabor, de

pe partea stîngă, Mateuț reluînd mingea în bară. Puțin timp după pauză, în min. 53, Klein (care primise în prealabil cartonașul galben pentru proteste) este eliminat din joc pentru noi gesturi nesportive (n-a lipsit mult ca, ceva mai târziu, și Petcu să pătească la fel). Rămăși în inferioritate numerică, hunedoreni vor fi în continuare preocupati exclusiv să apere rezultatul, grupîndu-se cu toții în preajma și în interiorul propriului careu. Jocul a curs astfel într-un singur sens, dominarea celor de la F.C. Olt a devenit categorică, dar golul nu va cădea, pentru că — pe de o parte — oaspeții, în frunte cu portarul Alexa, au luptat cu strășnicie, respingînd mingea după minge din fața propriilor buturi (unde în anumite momente se producea o atît de mare aglomerație de jucători încît nu se mai putea distinge clar ce se petrece), iar pe de

F.C. OLT CORVINUL

Stadion...
Inchis și...
1000. Șuturi...
Cornere: 12-...
F.C. OLT...
BESCU, Că...
60 Borceanu...
M. Popescu...
46 State)...
CORVINUL...
bincluc...
(min. 85 m...
dovan, MAT...
Oncu), VĂ...
A arbitrat...
V. Dobrescu...
din Bucureș...
Cartonaș...
Cartonaș...
Trefaul Pe...
La speran...

altă parte...
atacat cam...
total nelin...
Con...

Divizia „A” de baschet masculin

STEUA, ÎN CONTINUARE NEÎNVINSĂ

BRAȘOV, 23 (prin telefon). Duminică s-a încheiat în Sala sporturilor din localitate cel de-al doilea turneu al Diviziei „A” de baschet masculin. La capătul maratonului celor 18 meciuri, majoritatea dintre ele atractive și de bun nivel tehnic și spectacolar, urmărite de un public numeros, echipa Steua se află pe primul loc în clasament, neînvinșă, cu punctaj maxim. Iată rezultatele și unele amănunte de la ultimele două zile de întreceri.

RAPID BUCUREȘTI — UCLUJ-NAPOCA 95-86 (49-41). Una din cele mai spectaculoase partide ale turneului, în care ambele formații au avut un randament bun și în care, după un joc echilibrat, victoria a revenit echipei care a ratat mai puțin. Au marcat: Mihuță 21, Dumitru 20, Caran 16, Șipos 12, Bulancea 9, Bănică 9, Suciu 8 pentru Rapid, respectiv Herbert 18, Barnea 16, Ilea 15, Trif 15. Crăciun 14, Rotaru 4, Nicoră 4. Au condus foarte bine D. Crăciun (Brașov) și V. Ilia (Timișoara).

CARPAȚI BUCUREȘTI — C.S.U. BRAȘOV 74-83 (34-45). Studenții au obținut cea de a treia victorie în acest turneu, în fața unei echipe — am numit lotul național de juniori — care de la meci la meci evoluează cu tot mai mult aplomb. Au marcat: Csender 24, Flaudra 21, Tace 16, Czopeț 12, Krisbai 10 pentru brașoveni, respectiv Tkakis 16, Pintea 15, Mădirjac 13, Mitel 10, Iacob 10, Panaitescu 8,

Stănescu 2. Foarte bun arbitrajul lui G. Dutka (Oradea) și V. Ilia (Timișoara).

DINAMO ORADEA — C.S.U. SIBIU 69-86 (33-46). Nici în acest meci orădenii n-au reușit să obțină victoria, ei pierzînd astfel toate jocurile turneului brașovean. Partida a avut un aspect echilibrat, însă finalmente sibiienii s-au dovedit mai buni la capitolul eficacitate. Au înscris: Palheghi 28, Chirilă 24, Dăian 12, Breț 12, Apostu 4 pentru sibiieni, respectiv Gellert 19, Ilie 14, Szabo 12, Koșca 8, Costin 5, Naghi 4, Cristea 4, Rădulescu 2, Dumitru 1. A arbitrat foarte bine cuplul brașovean FI. Baloșescu — D. Crăciun.

ACADEMIA MILITARĂ BUCUREȘTI — FARUL CONSTANȚA 66-69 (32-35), C.S.U. SIBIU — RAPID BUCUREȘTI 75-92 (31-40), „U” CLUJ-NAPOCA — STEUA 89-116 (44-60), POLITEHNICA IAȘI — CARPAȚI BUCUREȘTI 81-78 (39-42), C.S.U. BRAȘOV — DINAMO ORADEA 74-70 (40-27), DINAMO BUCUREȘTI — I.C.E.D. BUCUREȘTI 83-62 (36-43), I.C.E.D. BUCUREȘTI — POLITEHNICA IAȘI 86-70 (39-36), DINAMO BUCUREȘTI — ACADEMIA MILITARĂ BUCUREȘTI 92-58 (52-29). Carol GRUIA — coresp.

DUPĂ CEL MAI INTERESANT TURNEU AL DIVIZIEI DE POLO

(Urmare din pag. 1)

Punctele au fost realizate de Hagi 4, Moiceanu 3, S. Popescu, Ardelean, Ungureanu (D), Costrăș 3, Gordan 3, Covacs, Gorfocanu, Fejer și Raț. Arbitraj corect asigurat de R. Nichita și R. Silha.

CRÎȘUL — RAPID 8-8 (3-1, 2-1, 1-3, 2-3). După cum începuse, locul părea să se îndrepte spre o lejeră victorie orădeană. La 5-1, însă, în min. 11. Crîșul a mai slăbit preslușnea devenind prudentă, în condițiile în care 3 dintre piesele sale de bază acumulasera deja două greșeli personale. Feroviarii nu s-au lăsat invitați, au prins parcă aripă, făcînd cel mai bun meci al lor din tot turneul. Și în vreme ce bucureștenilor le reușeau multe faze, orădenii ratau în lant. Rapid smulgînd în final o egalitate nesperată la un moment

dat. Au marcat Costrăș 4, Gordan 3, Fejer pentru orădeni, respectiv Niță 2, E. Ionescu 2, Arsene 2, Tschiltschke, Jianu, Au condus V. Median — bine și V. Goian — satisfăcător.

STEUA — VOINȚA 8-4 (2-1, 2-1, 1-1, 3-1) ! Echipa surprizelor s-a regăsit duminică, după „rateul” din seara precedentă, ambițiile și... atuurile, impunîndu-se cu destulă autoritate în fața unei formații handicapeate de absența rutinatului Sebok — suspendat. Au înscris Nufu 2, Șerban 2, Ilea 2, Granceorol, Ilea pentru învingători, Colceriu 2, Stankovics, Olprețean. Au arbitrat autoritar V. Goian — St. Karacsony.

RAPID — PROGRESUL 12-12 (1-3, 3-2, 2-3, 6-4) ! Meci pasionant în care, surprinzător, viora întâi a fost Progresul, jucătorii săi dăruindu-se exemplar, dînd, în fine, măsura po-

sibilităților reale. Fără Schervan (suspendat) și Chiriță (bolnav), feroviarii s-au văzut nevoiți să... înoate permanent după egalare. De la 1-5 ! Ei au obținut-o într-un final alterat de deciziile arbitrilor A. Soos și V. Burdea. Realizatorii : Gaiță 4, Raga 2, Arsene 2, Vespe 2, Niță 2 (R), Florințescu 4, Ivănescu 2, Gh. Ion 2, Bărbulescu 2, Mușat, Tătaru.

STEUA — I. L. TIMIȘOARA 3-5 (0-2, 2-1, 0-1, 1-1) ! Avertizați de pătania Progresului de pericolul contraatacului stelist, timișoreni au jucat asigurată în apărare, profitînd și de evoluția mai puțin sigură a adversarilor. Autorii golurilor Ad. Munteanu (cel mai bun din ap) 3, Grecu, Sterpu (I.L.T.), Șerban, Ilea, Neagoe. Au arbitrat D. Paraschivescu și R. Nichita.

VOINȚA CLUJ-NAPOCA — C.N.A.S.E. BUCUREȘTI 11-10 (4-2, 2-5, 2-2, 3-1). Și aici am fost la un pas de surpriză: luptă aprigă, dispută neașteptat de echilibrată, un portar bucureșten (Rujan) în formă răsturnări de situații și victorie în extremis a gazdelor. Marcatori : Colceriu 4, Stankovics 2, Pop 2, Sebok 2, Marcu, respectiv B. Tufan 3, Voicu 3, Balanov 2, Geambășu, Angelescu. Au condus C. Frățilă — A. Soos.

DINAMO — PROGRESUL 15-7 (4-0, 4-2, 3-2, 4-3). Au înscris Ciobăniuc 5, Hagi 4, Rus 2, Ghiță, Dan, Popescu, Ardelean, respectiv Dingu 3, Florințescu 2, Gh. Ion, Mădescu. Arbitri : A. Czegeny — B. Băjenaru.

I. L. TIMIȘOARA — C.N.A.S.E. 4-3 (1-0, 1-2, 1-1, 1-0). Realizatorii Grecu, Fărcuță, Andreescu, N. Toth, respectiv Lăutaru 2, Voicu. Au condus D. Paraschivescu — A. Czegeny.

Toată stin...
cător, care...
a fost, sim...
pe teren...
Aceasta spu...
repriză cu...
calitate mo...
pauză înlim...
lențele unu...
„A”. Local...
cirma jocu...
dominat, un...
confuzia, lim...
unora și n...
3-1 i-au pe...
mai clar. D...
a fost form...
decit cum e...
ieșii, de pî...
lă ca oricî...
rul Mangea...
dries, Carpu...
și D. George...
lat toate c...
care s-a ma...
dentarea lu...
duritate de...
velor i-a ob...
să joace cu...
gu, cu care...
pansat, a fos...

LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA „LOTO 2” DIN 23 OCTOMBRIE 1983: EXTRAGEREA I: 64 44 12 43; EXTRAGEREA A II-a: 18 51 27 20; EXTRAGEREA A III-a 7 33 30 31. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 532.443 lei.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 23 OCTOMBRIE

I. Catania	—	Verona	3
II. Fiorentina	—	Pisa	2
III. Genoa	—	Avellino	2
IV. Lazio	—	Roma	2
V. Milan	—	Sampdoria	1
VI. Napoli	—	Ascoli	1
VII. Torino	—	Juventus	1
VIII. Udinese	—	Internazionale	X
IX. Arezzo	—	Varese	1
X. Cagliari	—	Perugia	X
XI. C.F.R. Caransebeș	—	U.T.A.	3
XII. Olimpia	—	Pol. Tim.	1
Fond total de cîștiguri: 936.253 lei, din care 82,811 lei, report la categoria 1.			

NOUL LIDER - ACUMULĂRI REALE

Un meci aprig (uneori în sensul rău al cuvintului), născut dintr-o rivalitate devenită clasică, într-o conjunctură care a amplificat ambițiile Stelei și care s-a încheiat cu un scor neașteptat. Sigur că victoria Stelei putea fi prevăzută, după marele consum fizic și în primul rând nervos al dinamovistilor în fața Hamburgului, dar proporțiile scorului invită la o întrebare: a pierdut Dinamo sau a câștigat Steaua?

Fără să omitem starea precară a bateriilor dinamoviste, să subliniem în primul rând jocul Stelei, mai avântat ca oricând, cu Lăcătuș și Balint plonjind spre poarta adversă precum câți de la Pardubice, cu o linie de mijloc care a câștigat „bătălia uzurii” și cu una de fund plină de autoritate, e drept, în fața unui atac în care doar mijlocul Augustin s-a bătut pînă la capăt, lăsînd impresia că e singurul „soldat în picioare” după tur-nirul de miercuri. La toate aceste argumente, să adăugăm soluția tactică ingenioasă a stelistilor, care au jucat cu două... extreme lipite de tușă (Lăcătuș și Piturcă), 1-au atras astfel pe Andone și Nicolae în zone în care aceștia nu se simt în largul lor, — a fost regretat mult Stănescu — au cedat cu premeditare centrul, cum se spune la gah, ceea ce a determinat anularea practică a liberoului I. Marin, meru foarte departe de stîlpii săi de marcat. Această dispunere a forțelor defensive dinamoviste a creat mai mult confuzie, făcînd din Rednic un fel de mijlocas fără atribuții, situație subînțiată și de faptul că „decarul” Custov purta un duel inegal cu rapidul Balint.

Jocul a debutat cu un gol-tulger, în care LĂCĂTUȘ a explicat (min. 3) o eroare tip Kaitz a lui I. Marin, a sprințat athletic și a înscris pe lângă Moraru, ultim de viteza

extremei, ajunsă la treapta a treia în faza de finalizare. Din păcate, după acest gol, meciul intră în perioada durităților, în care va excela Nicolae, energic de raidurile adversarului său direct. Dan Petrescu va pierde meciul din mină, practicînd un de neînțeles duh al blîndetii, fiind mereu... pierdut în mijlocul terenului, dovadă și faptul că va trebui să se consulte cu tîslerul pentru a „vedea” faultul violent al lui Tătăran asupra lui Augustin și replica nesportivă imediată a internaționalului. După aproape o jumătate de oră de „clinciuri”, jocul se reia, Steaua ratează o mare ocazie (min. 34 Balint cu capul, min. 41 Petcu singur cu Moraru) și repriza se încheie cu superioritatea netă a echipei lui Iordache. După pauză, Steaua majorează scorul, în min. 49: Piturcă pătrunde, pasează în interior și MAJARU, după ce ratează reluarea, revine, pivotează și înscrie. Jocul crește. Steaua atacă (se sutează în rafale în min. 64) dar, treptat, dinamovistii „urcă” — ceea ce va pune sub semnul întrebării ideea oboselii fizice — Augustin va fi la un pas de reducerea scorului (după slalomul

DINAMO STEAUA 0 3
Stadion „23 August”; teren bun; timp frumos; spectatori — aproximativ 35.000. Șuturi: 8-11 (pe poartă: 1-5). Cornere: 3-5. Au marcat: LĂCĂTUȘ (min. 3), MAJARU (min. 49), TURCU (min. 89).
DINAMO: Moraru — Rednic, Andone, I. Marin, Nicolae — Movilă (min. 46 Jălnar), Augustin, Mulescu, Custov — Dragnea, Orac.
STEAUA: Iordache (min. 83 Dudacodan) — Iovan, Tătăran, FL. MARIN, Eduard — BALINT, Stoica, Petcu, MAJARU (min. 56 Turcu) — LĂCĂTUȘ, Piturcă.
A arbitrat satisfăcător D. Petrescu; la linie: J. Grama și L. Ciucu (toți din București).
Cartonașe galbene: AUGUSTIN, AL. NICOLAE, FL. MARIN, STOICA, TĂTĂRAN.
Trofleul Petschovschi: 9.
La speranțe: 4-1 (0-1).

din min. 65), pentru a „recidiva” în min. 83, sut „peste” de la 5 m. Și cînd conturile păreau încheiate, Lăcătuș îl pierde din nou pe drum pe Nicolae, centreză puternic, ca-re-ul e pus în TURCU plonjează „cu capul” (min. 89), pecetluind o victorie incontestabilă, la capătul unui joc în care vrem să credem că Dinamo a marcat o curbă descendentă — să zicem — inevitabilă, iar Steaua, noul lider, traversează o perioadă de acumulări reale.

Ioan CHIRILA

DOAR PATRU FAZE „FIERBINȚI”!

Meciul a fost exact pe... măsura locurilor ocupate de cele două formații în clasamentul Diviziei „A”. Petrolul? O echipă de nerecunoscut. N-a reușit decît rareori să se ridice peste evoluția unei oarecare divizionare „B”, cu toate eforturile făcute de cei mai buni jucători ai ei, Marica, Butuși și Stanciu, Dunărea-C.S.U.? Harnică, tenace, dominată de ideea obținerii cu orice preț a unui punct. A rezultat o partidă înedită, prima repriză — in-

deosebi — fiind sub orice critică.
Sigur, în virtutea faptului că era gazdă, Petrolul a dominat, dar a făcut-o haotic, cu un vîrf — Simaciu — meru în contratimp. Abia spre final au apărut și fazele clare din care se puteau înscrie goluri. Au fost patru. Prima și cea mai „fierbinte” s-a derulat în min. 73, cînd la centrare a lui Marica, Dumitrache II a reluat în „transversală”, mingea a ricoșat pînă la Simaciu care, nici mai mult, nici mai puțin, a re-luat-o și el în aceeași „transversală”. Uriașă dubla ocazie! În min. 78, din nou bară. Gă-lățeanu șutînd de la 16 m în stîlpul din dreapta al porții lui Oană — foarte exact pe dura-ta meciului, dar și extrem de... nofocos. Și nu puțin a lipsit ca oaspeții să plece acasă cu ambele puncte. În min. 79,

ATACURI VIGUROASE, DUPĂ PAUZĂ

F.C. BIHOR 3 (1)
F.C. ARGEȘ 0

Stadion F.C. Bihor; teren bun; timp rece; spectatori — circa 18.000. Șuturi: 14-5 (pe poartă: 8-1). Cornere: 10-6. Au marcat: GEORGESCU (min. 42), MUREȘAN (min. 47), GROSU (min. 69).
F.C. BIHOR: Liliac — DIANU, Biosoc, Zare, Nițu — GROSU, N. MUREȘAN, TAMĂȘ — Ite (min. 88 Gh. Dumitrescu), Filip, GEORGESCU.
F.C. ARGEȘ: Cristian — Voicu, STANCU, Molceanu, Julpan — M. ZAMFIR, Roman, Iovănescu (min. 46 Badea) — D. Zamfir (min. 52 Jurcă), Nica, Ignat.
A arbitrat foarte bine M. Axente; la linie: R. Cîmpeanu și D. Vătran (toți din Arad).
Cartonașe galbene: TULPAN și FILIP.
Trofleul Petschovschi: 10.
La speranțe: 4-0 (3-0).

cu un șut pe jos pe portarul Cristian.

Cu 1-0 la activ, formația bihoreană a atacat furibund după pauză, etalînd un joc de maximă eficiență. După numai două minute de la reluarea Grosu a executat o lovitură de colț de pe partea dreaptă, lung, peste toată apărarea, și MUREȘAN a șutat din voleu, lăsîndu-l fără replică pe Cristian. Un contraatac al oaspeților a fost irosit de Nica (min. 59), care a ratat cu poarta goală! Apoi, sirul atacurilor echipei locale s-a reînno-dat și Mureșan (min. 65), Georgescu (min. 66), Grosu (min. 68 — singur cu Cristian în față) au dat... cu piciorul la alte mari ocazii de gol. În min. 69 însă „vulpoiul” GROSU (cel mai bun de pe teren) a reluat în plasă, cu măiestrie, mingea centrală de Mureșan, stabilind un scor de forțat, fidel cu desfășurarea jocului.

Gheorghe NERTEA

● În cursul zilei de ieri, echipa F.C. Argeș a plecat la Istanbul, unde marți va susține o nouă partidă în cadrul „Cupei Balcanice”, întîlnind formația locală Galatasaray.

REȚINEȚI UN NUME: LAIȘ!

Începutul partidei aparține mureșenilor. Mai întîi Fanici (min. 6) își creează o bună poziție de șut, dar Burgău îl deposedează în ultimul moment, pentru ca în minutul următor A.S.A. să treacă pe lângă deschiderea scorului: Băloni execută un fel de „corner mic”, mingea ajunge în careul supra-aglomerat al bătămărenilor de unde și revine, Băloni o retrimite, pe jos, în careul mic, de unde Ciorceri, în poziție excelentă, ridică peste poartă! Immediat, pe contraatac, Mureșan ajunge în fața porții lui Varo, dar Ispir, meru tînr, îl deposedează. Acțiunea lui Mureșan a fost semnalul ofensivei galben-albaștrilor care, chiar dacă C. Ilie expediază un șut frumos (min. 28), reținut de Perneș, se arată periculoși. Și, în min. 32, Bălan face o frumoasă cursă pe dreapta, centreză, Roznai lasă balonul să treacă la TULBA, care fructifică: 1-0 după o fază frumoasă, aplaudată. Pînă la sfîrșitul reprizei echipa antrenată de Paul Popescu se menține în atac și Roznai, Laiș (deosebit de activ acest tînr jucător care, simbă-tă, a șutat la poartă de două ori mai mult decît... A.S.A.), Tulba, Szepi și din nou Laiș crează panică la poarta lui Varo.

După pauză, în afara unor contraatacuri (mai lente decît

F.C. BAIA MARE 2 (1)
A.S.A. TG. MUREȘ 0
Stadion „23 August”; teren bun; timp frumos; spectatori — circa 3.000. Șuturi: 17-4 (pe poartă: 11-2). Cornere: 8-2. Au marcat: TULBA (min. 31 și BALAN (min. 73).
F.C. BAIA MARE: Farnas — AREZANOY, Burgău, IGNAT, Rus — BALAN, LAIȘ, Mureșan — Szepi, Roznai, TULBA.
A.S.A. VARO: Szabo, Jenal, ISPIR, Gall — Both II, C. Ilie, BĂLON — Ciorceri, Fanici (min. 73 Botzan), Klan (min. 41 M. MUNTEAN).
A arbitrat foarte bine V. Antohi (Iasi); la linie: A. Porumbou (Vaslui) și M. Nicolae (Bacău).
Trofleul Petschovschi: 10.
La speranțe: 2-0 (1-0).

erau altă dată cele purtate de Fazekaș) și a unei ocazii a tînrului M. Muntean („cap” la vinclu, scos de Perneș), A.S.A. a fost depășită de F.C. Baia Mare, mai incisivă, mai dornică de victorie, în ciuda faptului că meciul nu a fost de o valoare deosebită. Al doilea gol cade în min. 73: după ce portarul Perneș se dove-dește mai lute decît Fanici (afiat în scădere de formă față de anii trecuți), căruia i-a luat mingea de pe cap, Tulba contraatacă pe stînga, trimite la Szepi care, singur — Vare, înțicășă în careul. Tot el revine la minge și o pasează înapoi, la BALAN. Urmează șutul acestuia și 2-0. Victorie meritată.

Mircea TUDORAN

CHIMIA RM. VILCEA 3 (1)
S.C. BACĂU 2 (1)

Stadion „1 Mai”; teren foarte bun; timp frumos; vînt; spectatori — circa 4.000. Șuturi: 16-7 (pe poartă: 12-5). Cornere: 3-1. Au marcat: VERGŪ (min. 24), UDREA (min. 49 și 51 m), BASNO (min. 65), respectiv ȘOȘU (min. 42) și URȘICĂ (min. 86).
CHIMIA: Pavel — BASNO (min. 45 Cîncă), Udrea, CIUPTILU, Telespau — Iovan, Niculea, Carabageac — Vergu (min. 46 Palea), Preda, Anuța.
S.C. BACĂU: Mănoacă — Văcărău, Avădanel, C. Solomon, Elisel — Arteni, Șoșu, PENOFF — Șolman (min. 48 Hodină), Mihai, Andronic (min. 76 URȘICĂ).
A arbitrat satisfăcător I. Velea; la linie: C. Bitlan și M. Florea (toți din Craiova).
Trofleul Petschovschi: 9.
La speranțe: 1-0 (1-0).

testat neacordarea bențului dar au omis că s-au mai consumat 4-5 faze pînă la gol. Așa că... Prea sigur și prea liniștită; Chimia a fost surprinsă, în min. 86, de contraatac al lui C. Solomon, la capătul căruia, tînrul de 17 ani URȘICĂ a înscris.

Constantin ALEXE

IERI, ÎN DIVIZIA „B”

SERIA I

OȚELUL GALAȚI — UNIREA DINAMO FOCSANI 1-1 (0-1): Stamate (min. 80), Făclășeanu (min. 65), respectiv Mangalagiu (min. 3).
DELTA TULCEA — OLIMPIA RM. SĂRAT 0-0.
GLORIA BUZĂU — CEHLĂUL P. NEAMT 4-0 (2-0): Tică (min. 12), Șumalanschi (min. 42 și 89) și Cramer (min. 70).
C.S. BOTOȘANI — UNIREA SLOBOZIA 3-1 (0-0): Stînga-ciu (min. 51), Epure (min. 60), Andreescu (min. 88), respectiv Iancu (min. 52).
CHIMIA FĂLTICENI — DUNĂREA CALĂBĂȘI 3-1 (2-0): Petrescu (min. 22 și 37), Vătafu (min. 34 din 11 m), respectiv Costea (min. 72).
C.S.M. BORZEȘTI — GLORIA BISTRIȚA 2-0 (0-0): Pandelchi

(min. 55 și 72).
F.C. CONSTANȚA — C.S.M. SUCEAVA 0-0.
F.C.M. PROGRESUL BRĂILA — PRAHOVA PLOIEȘTI 3-0 (2-0): Marin (min. 14) și Petre-trache (min. 18 și 53).
PARTIZANUL BACĂU — METALUL PLOPENI 1-0 (0-0): Ghica (min. 51).
Relatări de la T. Sîrîopol, P. Comșa, D. Soare, Gh. Ungureanu, D. Crăciun, Gh. Gorun, C. Popa, D. Cristache și E. Teirău.
ETAPA VIITOARE (duminică 30 octombrie): Gloria Bistrița — Gloria Buzău, Unirea Dinamo Focșani — C.S.M. Borzești, Prahova Ploiești — Oțelul Galați, Cehlaul P. Neamt — Chimia Fălticeni, Unirea Slobozia — C.S.M. Suceava, Olimpia Rm. Sărat — C.S. Botoșani, F.C.M. Progresul

Brăila — F.C. Constanța, Metalul Plopeni — Delta Tulcea, Dunărea Călărași — Partizanul Bacău.
1. GLORIA BZ. 10 9 1 0 19-3 19
2. Oțelul Galați 10 6 3 1 16-8 15
3. Gloria Bistrița 10 6 2 2 14-7 14
4. Partizanul Bacău 10 6 2 2 11-7 14
5. F.C.M. Progr. Br. 10 5 2 3 13-11 12
6. C.S. Botoșani 10 5 0 5 18-15 10
7. Unirea D. Focșani 10 4 2 4 15-13 10
8. Metalul Plopeni 10 4 2 4 11-10 10
9. C.S.M. Borzești 10 5 0 5 10-12 10
10. Prahova Ploiești 10 4 2 4 8-13 10
11. Cehlaul 10 4 1 5 10-12 9
12. F.C. Constanța*) 10 4 2 4 19-10 8
13. C.S.M. Suceava 10 2 4 4 9-12 8
14. Unirea Slobozia 10 3 1 6 12-13 7
15. Delta Tulcea 10 1 5 4 6-19 7
16. Olimpia Rm. Sărat 10 1 3 6 4-11 5
17. Dunărea Călărași 10 2 1 7 8-17 5
18. Chimia Fălticeni 10 2 1 7 10-22 5
*) Echipă penalizată cu două puncte.

SERIA A II-a

I.P. ALUMINIU SLATINA — NITRAMONIA FĂGĂRAȘ 3-0 (1-0): N. Păun (min. 42 și 80) și M. Lețea (min. 52).
METALUL BUCUREȘTI — GAZ METAN MEDIAȘ 3-0 (2-0): C. Nica (min. 10), Tănase (min. 33) și M. Petre (min. 50).
UNIREA ALEXANDRIA — PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI 0-0.
AUTOMATICA BUCUREȘTI — ȘOLIMII I.P.A. SIBIU 2-1 (2-0): Petrița (min. 40), Nignea (min. 44 din 11 m), respectiv Coldea (min. 47).
CHIMIA TIRNĂVEI — AVIN-TUL BEGHIN 3-0 (0-0): Opri-por (min. 45) și Vișh (min. 78).

(min. 88), respectiv Păuna (min. 47).
F.C.M. BRĂSOV — CHIMIA TR. MĂGURELE 1-0 (0-0): Batachiu (min. 57).
ROVA ROȘIORI — I.M.A.S.A. SF. GEORGHE 3-0 (2-0): Drăgu (min. 2), Nedelcu (min. 26) și Tane (min. 78).
CARPAȚI MIREȘA — AUTOBU-ZUL BUCUREȘTI 1-0 (0-0): Fătan (min. 10).
Relatări de la D. Mihail, A. Soare, M. Blizin, G. Octavian, I. Tucan, D. Daniel, V. Secăreanu, T. Negulescu și M. Verzeșcu.
ETAPA VIITOARE (duminică 30 octombrie): Carpați Mireșa — F.C.M. Brașov, Șolimii IPA Sibiu — Dinamo Victoria București, Autobuzul București — Avintul Reghin, Rova Roșiori — Metalul București, Unirea Alexandria — Gaz metan Mediaș, I.M.A.S.A. Sf.

Gheorghe — Chimia Tr. Măgure-le, Nitramonia Făgăraș — Chimia Tîrnăveni, Progresul Vulcan București — I.P. Aluminii Slatina, Constructorul T.C.I. Craiova — Automatica București.
1. F.C.M. BRĂSOV 10 7 1 2 20-8 15
2. Carpați Mireșa 10 4 1 3 23-16 13
3. Șolimii I.P.A. 10 5 2 3 18-14 12
4. Dinamo Victoria 10 3 5 2 12-8 11
5. Gaz metan 10 5 1 4 11-13 11
6. Metalul Buc. 10 4 2 4 15-11 10
7. I.P. Aluminii 10 4 2 4 12-9 10
8. Automatica 10 3 0 5 11-9 10
9. Unirea Alex. 10 4 2 4 12-12 10
10. Progresul Vulcan 10 3 4 3 15-14 10
11. Rova Roșiori 10 5 0 5 16-16 10
12. Autobuzul 10 4 2 4 9-11 10
13. Avintul 10 3 4 3 9-13 10
14. Chimia Tîrn. 10 4 1 5 16-17 9
15. Nitramonia 10 4 1 5 12-15 9
16. IMASA Sf. Gh. 10 3 2 5 9-12 8
17. Chimia Tr. Măg. 10 3 1 4 10-15 7
18. Const. T.C.I. 10 2 1 7 10-28 5

SERIA A III-a

C.S.M. REȘIȚA — SOMESUL SATU MARE 1-0 (0-0): Croitoru (min. 71).
OLIMPIA SATU MARE — POLITEHNICA TIMIȘOARA 2-0 (0-0): Gola (min. 47) și Erdell (min. 88).
AURUL BRAD — GLORIA REȘIȚA 3-0 (1-0): Ștefănescu (min. 27, 66 și min. 85 din 11 m).
ARMĂTURA ZĂLĂU — IND. SİRMEI C. TURZII 1-0 (0-0): Dobrău (min. 89).
RAPID ARAD — STEAUA C.F.R. CLUJ-NAPOCA 3-1 (1-0): Butas (min. 22), Ghilă (min. 76), Bora (min. 84), respectiv Șipos (min. 51).
C.F.R. VICTORIA CARANSE-BES — U.T. ARAD 1-2 (0-0): Briceag (min. 54), respectiv Tisa (min. 51), Lupău (min. 75).
MINERUL LUPENI — MINE-

RUL MOTRU 2-0 (1-0): Nichi-niș (min. 12) și Serestei (min. 60).
C.F.R. TIMIȘOARA — METALURGISTUL CUGIR 3-1 (1-0): Sandu (min. 25), Dumitru (min. 85) Bocănic (min. 80), respectiv Vătafu (min. 76).
U* CLUJ-NAPOCA — MINE-RUL CAVNIC 5-1 (3-1).
Relatări de la P. Fuchs, Z. Covaci, Al. Jurcă, I. Domuța, N. Strejan, N. Magda, I. Cotes-cu și C. Crețu.
ETAPA VIITOARE (duminică 30 octombrie): Ind. sirmei C. Turzii — C.F.R. Victoria Caransebeș, Somesul Satu Mare — C.F.R. Timișoara, Gloria Reșița — Olimpia Satu Mare, Politehnica Timișoara — C.S.M. Reșița, Minerul Motru — Rapid Arad, Minerul Cavnice — Aurul Brad, U.T. Arad — Armătura Zălău, Steaua C.F.R.

Cluj-Napoca — Minerul Lupeni, Metalurgistul Cugir — „U” Cluj-Napoca.
1. C.S.M. REȘIȚA 10 8 0 2 19-7 14
2. „U” Cluj-Napoca 10 7 0 3 22-7 14
3. „Pol” Timișoara 10 6 1 3 28-11 13
4. Aurul Brad 10 5 2 3 20-14 12
5. Armătura Zălău 10 5 1 4 10-17 11
6. Metalurg. Cugir 10 4 2 4 15-12 10
7. C.F.R. Timișoara 10 5 0 5 19-17 10
8. Olimpia S.M. 10 5 0 5 17-19 10
9. C.F.R. Vict. Caran. 10 5 0 5 10-17 10
10. Minerul Motru 10 4 1 5 14-15 9
11. Minerul Lupeni 10 4 1 5 9-11 9
12. U.T. Arad 10 4 1 5 14-16 9
13. Ind. sirmei 10 4 0 6 8-13 8
14. Minerul Cavnice 10 4 0 6 11-16 8
15. Somesul S.M. 10 4 0 6 14-21 8
16. Rapid Arad 10 3 2 5 9-22 8
17. Gloria Reșița 10 3 1 6 8-13 7
18. Steaua CFR Cluj-N. 10 4 0 6 16-15 4
*) Echipă penalizată cu patru puncte.

TU E NR. 1...

ză), iar un fundaș tînr folosit ca extremă (Andronic), i-a permis lui Basno repetate lansări în atac, ce în min. 24, cînd a centrat, și VERGŪ a lîftat balonul în poartă, pe lângă Man-geac. Impotriva cursului jocului, oaspeții au egalat în min. 42, cînd, la capătul unei curse excelente, Penoff a centrat, Andronic a sărit peste balon și ȘOȘU a șutat pe sub Pavel (alt gol de portar).
După pauză, Chimia a luat conducerea în min. 49: Elisel a jucat balonul cu capul dar l-a lovit și cu mina, involuntar, însă l-a jucat și lovitura de la 11 m a fost transformată exact de UDREA. Iar în min. 65, deși accidentală, BAS-NO a urcat din nou în atac și, la cornerul executat de Carabageac, a înscris cu capul. Acțiunea care a dus la ratarea lui Anuța, la șutul lui Preda și cornerul golului, a avut la origine, la centrul terenului, un henț al lui Iovan comis în aceleași condiții ca Elisel, dar nesancționat. (Oaspeții au con-

ION JOLDEA ÎNVIŢĂTOR DETAŞAT LA JUNIORI

ISTANBUL, 23 (prin telefon). Pe noul poligon din acest mare si frumos oras al Turciei au inceput intrecerile Campionatelor balcanice de tir, la care participa peste 100 de trăgători din Albania, Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, România si Turcia, cu toții aflindu-se angrenați în probele olimpice de pușcă si pistoale.

În prima zi, ploaia, vântul puternic si temperatura scăzută au fost adversarii nedoriți pentru sportivii care s-au prezentat la startul probei de pușcă standard 60 f.c. (senioare si juniori) si pușcă liberă 60 f.c. (seniori), ceea ce a făcut ca nivelul performanțelor să nu fie prea ridicat. Dintre sportivii noștri o comportare foarte bună a avut-o tânărul Ion Joldea, la pușcă standard 60 f.c. care s-a impus de o manieră detașată, el cucerind o meritată victorie cu un avans de 7 p! Format la U.T.A. Ion Joldea, component acum al clubului Dinamo București si pregătit de antrenorul P. Sandor — care se află la ultimul său concurs la categoria juniorilor — se arată a fi un promițător talent, el având resursele necesare pentru a obține

si în continuare performanțe superioare. Strinsă a fost disputată la pușcă liberă 60 f.c. în care au evoluat si reprezentanții noștri Constantin Stan si Florin Cristofor. În această probă, în care în prim-plan s-au aflat bulgarii Petar Zabrianov si Gheorghii Poliakov, precum si Constantin Stan, victoria a revenit, în cele din urmă, lui P. Zabrianov cu un avans de trei puncte, față de sportivul nostru. Din păcate, la senioare, cele trei sportive române au avut o evoluție modestă, sub nivelul performanțelor lor constante.

Iată rezultatele înregistrate: pușcă standard 60 f.c. — juniori: 1. Ion Joldea (România) 581 p. 2. Mario Dimitrov (Bulgaria) 574 p. 3. Arman

Ufuk (Turcia) 573 p; senioare: 1. Vesela Loeva (Bulgaria) 594 p. 2. Nonka Matova (Bulgaria) 592 p. 3. Lili Beqea (Albania) 590 p... 6. Eva Olah 583 p... 8. Niculina Iosif 581 p. 9. Daniela Toader 578 p; pușcă liberă 60 f.c. seniori: 1. Petar Zabrianov 594 p. 2. Constantin Stan (România) 591 p. 3. Gheorghii Poliakov (Bulgaria) 590 p... 8. Florin Cristofor 586 p.

În programul zilei de luni figurează si proba de pușcă liberă 3x40 f. seniori, la startul căreia vor fi prezenti si trăgătorii noștri Constantin Stan, Florin Cristofor, Ion Joldea des, precum si proba de pistol viteză seniori, la care vor concura si Corneliu Ion, Marin Stan si Sorin Babii.

Radu TIMOFTE

În meci amical de baschet feminin

„U” CLUJ-NAPOCA — SELECȚIONATA SHANGHAI 74-56

CLUJ-NAPOCA, 23 (prin telefon). Duminică, Sala sporturilor din localitate a fost gazda unei atractive partide internaționale, de baschet feminin.

În care s-au întâlnit echipa „U” Cluj-Napoca si Selecționata Shanghai (R.P. Chineză), aflată în turneu în țara noastră. Încă de la primul meci, baschetbalistele oaspete au lăsat o bună impresie, oferind împreună cu jucătoarele clujene o frumoasă întrecere. Beneficiind de o talie superioară, gazdele au obținut victoria cu 74-56 (39-28). Au marcat: Pall 31, Kiss 12, Bolvaan 15, Popa 5, Merca 4, Bădini 4, Costanayia 2, Czegléd 1, respectiv Wu Quilan 20, Chen Ying 23, Jia Liangling 10, Cong Xendi 4, Yang Xianei 2. Luni, de la ora 18, va avea loc partida revanșă. (Mircea RADU, coreză).

DOUĂ RECORDURI ALE LUMII ÎN PRIMA ZI A CAMPIONATELOR MONDIALE DE HALTERE

La Moscova au început campionatele mondiale si europene la haltere, la care participă peste 400 de sportivi din 40 de țări. În prima zi a întrecerilor s-au întrecut halterofili de la categoria muscă (52 kg).

Titlul de campion mondial a fost câștigat de Neno Terziski (Bulgaria) care a doborât și două recorduri ale lumii: 260 kg la total (v.r. 257,5 kg), și 150 kg la „aruncat” dintr-o patra încercare (în concurs 145,5 kg). Vechiul record i-a aparținut cu 145,5 kg.

Dar iată primii clasajați. 1. Neno Terziski (Bulgaria) 260 kg, 2. Jacek Gutowski (Polonia) 250 kg, 3. Ștefan Leletko (Po-

lonia) 247,5 kg; 4. Bela Olah (Ungaria) 247,5 kg, 5. Katsuhito Manabe (Japonia) 240 kg, 6. Juan Hernandez (Cuba) 235 kg, 7. Zhu Feishun (R.P. Chineză) 235 kg, 8. He Yng Yang (R.P. Chineză) 235 kg; 9. Hidemi Myashita (Japonia) 232,5 kg, 10. Cio Yong (R.P.D. Coreeană).

Medaliați pe stiluri. SMULS: 1. Terziski, 2. Gutowski, 3. Myashita (pe locul 3 la C.E. Leletko).

ARUNCAT: 1. Terziski, 2. Leletko, 3. Gutowski. Campionatele continuă cu categoria cocoș (56 kg), la care va lua startul și reprezentantul țării noastre, Gh. Maftei.

CAMPIONATELE MONDIALE DE GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

zente aici și ne-au relatat opinii autorizate despre cele mai puternice adversare ale sportivelor române. Așa cum era de așteptat, echipele U.R.S.S., R.P. Chineză și R.D. Germană manifestă o pregătire remarcabilă, dispun de individualități valoroase. Acest fapt nu a fost însă în măsură să scadă din ambiția și dorința de afirmare a sportivelor noastre, cărora li se acordă aici șanse apreciable atât în disputa pe echipe, la individual compus, cit și la aparate. Mulți dintre colegi ne spuneau că, exceptându-le pe gimnastele chineze, la feminin lupta pentru titlul de aur va da între sportivele europene, cu deosebire între cele din U.R.S.S., România și R.D. Germană. Tripla campioană mondială de acum doi ani, Maxi Gnauck, Olga Bicerova, campioana absolută de la Moscova din 1981, Ecaterina Szabo și Lavinia Agache, campioanele europene din mai 1983 vor fi toate prezente în concursul de aici, fiecare în parte având reale șanse de a se număra printre medaliatele acestor campionate mondiale. Tehnicienii noștri ne-au spus că toate gimnastele române au evoluat bine în antrenamentele oficiale, au produs o impresie favorabilă, câștigându-și a-

precierea specialiștilor și publicului.

Cei mai autorizați observatori ai gimnasticii mondiale sunt unanimi în aprecierea că în concursul masculin, se vor confrunta două forțe de excepție. Ele sînt reprezentativele Uniunii Sovietice, în frunte cu multiplul campion european de la Varna, din mai trecut, Dmitri Bilozerev, și R.P. Chineză, care îl are ca lider pe Li Ning, gimnastul cel mai valoros la ultima ediție a „Cupei mondiale” de la Zagreb, câștigător a șase din șapte medalii de aur posibile la această competiție. În aceste condiții campionatul mondial en-titre, Iuri Korolev, i se acordă șanse mai reduse în tentativa de a-și menține supremația mondială.

A 22-a ediție a Campionatelor mondiale de gimnastică începe luni dimineață, cu exercițiile impuse ale băieților. Întrucât sînt înscrise aproape 30 de echipe se apreciază că întrecerea al cărei start se va da în cursul dimineții se va încheia aproape de miezul nopții. Echipa României, evoluând în grupa a 4-a, va intra în concurs la ora 17, ora Bucureștilui, în următoarea componență: Emilia Nicu, Valentin Pintea, Dan Odozhean, Levente Molnar, Octavian Ionașiu și Aurelian Georgescu.

Duminică dimineață s-a desfășurat aici festivitatea de deschidere a „mondialelor”

TURNUL DE ȘAH DIN OLANDA

TILBURG În runda a opta a turneului internațional masculin de șah „Interpolis” patru partide s-au încheiat remiză: Spasski cu Hübner, Timman cu Karpov, Vaganian cu Polugaevski și Ljubojevic cu Andersson. Simbătă au fost reluate partidele întrerupte: Vaganian — Spasski 1-0, Karpov — Van der Wiel 1-0, Partisch — Hübner 1-0, Por-

tisch (cu negrele) — Van der Wiel 1-0, Sosonko (cu negrele) — Seirawan 1-0, Vaganian și Ljubojevic remiză.

Clasamentul după 8 runde: 1. Karpov și Partisch 5 p. 3. Ljubojevic, Polugaevski și Sosonko 4,5 p. 6. Vaganian 4 p (1), 7. Seirawan, Spasski, Van der Wiel 3,5 p. 10. Andersson 3 p (1), 11. Hübner și Timman 3 p.

AMERICA DE NORD A CÂȘTIGAT „CUPA MONDIALĂ” LA BOX

ROMA. Clasamentul celei de a treia ediții a „Cupei mondiale” la box: 1. America de Nord 25 p. 2. Europa I 27 p. 3. Italia 28 p. 4. Asia I 17 p. 5. Europa II 14 p. 6. Asia II 7 p. 7. America de Sud 4 p. 8. Oceania 2 p. 9. Africa 1 p. Rezultatele finalelor: cat. semimuscă: Kwang Sum Kim (Coreea de Sud — As. I) b.p. Esjanov (U.R.S.S. — Eu. II), cat. muscă: Reyes (Cuba —

Am. N.) b.p. Young Mo Huh (Coreea de Sud — As. I), cat. cocoș: Stecca (Italia) b.p. Terapon (Thailanda — As. II), cat. pană: Sollet (Cuba — Am. N.) b.p. Nurkazov (U.R.S.S. — Eu. I), cat. semiușoară: Goire (Cuba — Am. N.) b.p. Chil Sung Jun (Coreea de Sud — As. I), cat. ușoară: Duvergel (Cuba — Am. N.) b.k.o 3 Baackaj (Ungaria — Eu. II), cat. semimijlocie: Bruno (Italia) b.p. Essete (S.U.A. — Am. N.), cat. mijlocie-mică: Laptve (U.R.S.S. — Eu. I) b.p. Casamonica (Italia), cat. mijlocie: Joan Sup Shin (Coreea de Sud — As. I) b.p. Cruciani (Italia), cat. semigrea: Kacianovski (U.R.S.S. — Eu. I) b.p. Womack (S.U.A. — Am. N.), cat. grea: Jagubkin (U.R.S.S. — Eu. I) b.p. Castillo Sanchez (Ecuador — Am. N.), cat. supergrea: Damiani (Italia) b.p. Payne (S.U.A. — Am. N.).

U.R.S.S. CAMPIONĂ MONDIALĂ LA HANDBAL FEMININ

PARIS. Au luat sfârșit întrecerile campionatului mondial feminin de tineret. Iată rezultatele jocurilor de clasament: 1-2: U.R.S.S. — R.D. Germană 22-17, 3-4: Coreea de Sud — Iugoslavia 26-23, 5-6: Bulgaria — Suedia 29-15, 7-8: Polonia — Franța 24-20, 9-10: Norvegia — Danemarca 21-17, 11-12: Olanda — R.F. Germană 15-14, 13-14: R.P. Chineză — Coasta de Fildeș 26-23, 15-16: Japonia — Italia 34-15.

TELEX ● TELEX ● TELEX

BOX ● Eusebio Pedroza (Panama) și-a apărât titlul de campion mondial la categoria pană (versiunea W.B.C.), învingându-l la puncte pe Jose Caba (Republica Dominicană), în 15 reprize. În meciul desfășurat la San Vincenzo d'Aosta (Italia).

BASCHE ● În turneul masculin de la Salonica, echipa Universității Carolina de Nord (S.U.A.) a întrecut cu 105-104 (după prelungiri, 85-85) formația Steaua roșie Belgrad.

TELEX ● TELEX ● TELEX

CICLISM ● Cea de-a 42-a ediție a tradiționalului competiții „Trofeul Baracchi” a fost câștigată de perechea Daniel Gisliger (Elveția) — Silvano Contini (Italia), care a parcurs 98 km în 2h 05:05 (medie orară 47,488 km), urmată de Kulpel — van der Poel (Olanda) la 1:10 și Prim — Segersall (Suedia) la 1:34. ● Prima probă a campionatelor mondiale de juniori, care se desfășoară la Wanganui (Australia), 70 km contracronometru pe echipe, a fost câș-

TELEX ● TELEX ● TELEX

tigată de Danemarca în 1h 28:52, urmată de U.R.S.S. în 29:17 și S.U.A. în 29:24.

RUGBY ● Echipa Australiei, aflată în turneu în Italia, a întrecut la Rovigo selecționata țării gazdă cu 29-7 (19-3). ● Pe Arms Park din Cardiff, în fața a 30 000 de spectatori: Tara Galilor — Japonia 29-24 (14-10).

VOLEI ● La Osaka, în meci masculin U.R.S.S. — Japonia 3-1 (-11, 6, 13, 17).

UNIVERSITATEA CRAIOVA DEPĂȘITĂ DE SPARTACUS BUDAPESTA: 2-5

CRAIOVA, 23 (prin telefon). Meciul dintre Universitatea și Spartacus Budapesta, contînd pentru turul doi al Cupei Campionilor Europeni, a fost așteptat cu mult interes de către iubitorii tenisului de masă din localitate, astfel că peste 1 000 de spectatori au fost prezenți în Sala sporturilor.

Oaspeții au aliniat o garnitură puternică, în componența căreia s-a aflat un fost campion mondial și european, Tibor Klampar, precum și doi jucători — Janos Bolnar și Zoltan Kriston — bine cotați în topurile mondiale și europene. Evident beneficiind de aceste atuuri, Spartacus Budapesta, deținătoarea a patru trofee (1970, 1971, 1980, 1981) în această prestigioasă competiție a reușit să se impună în fața sportivilor de la Universitatea Craiova cu 5-2, dar se poate aprecia că elevii antrenorului Virgil Bălan au oferit o replică curajoasă, bine apreciată de public. Dealtfel, trebuie să spunem că, în întregul său, întâlnirea a plăcut, nu numai datorită evoluției oaspetilor, ci și a încercărilor craiovenilor de a se afla la înălțimea reputației jucătorii unguri. Simion Crișan, Eugen Florescu și Vasile Florea (aflat încă la vîrsta junioratului) nu s-au lăsat impresionați de valoarea recunoscută a adversarilor, încercînd să-și pună cît mai bine în valoare calitățile. Așa se explică victoriile realizate de S. Crișan la J. Molnar și E. Florescu la Z. Kriston, la care trebuie adăugat și setul obținut de E. Florescu la

T. Klampar, precum și scorul strins (la 19 în ambele seturi) cu care a pierdut V. Florea în fața lui Molnar. Aproape tot sportivii noștri au avut perioade de dominare în fiecare set, dar plusul de experiență și mai ales handicapul creat de materialele folosite pe paletă de oaspeți, au determinat, în cele din urmă, victoria, detașată a acestora.

Iată rezultatele înregistrate: Florea — Molnar 0-2 (-19, -19), Crișan — Kriston 0-2 (-19, -16), Florescu — Klampar 1-2 (-13, 18, -14), Crișan — Molnar 2-1 (19, -16, 15), Florea — Klampar 0-2 (-18, -11), Florescu — Kriston 2-0 (9, 11), Crișan — Klampar 0-2 (-14, -9).

Mircea COSTEA

FOTBAL meridiane

ITALIA (et. 6): Catania — Verona 0-1, Fiorentina — Pisa 0-0, Genoa — Avellino 0-2, Lazio — Roma 0-2, Napoli — Ascoli 1-0, Torino — Juventus 2-1, Udinese — Inter 2-2, Milan — Sampdoria 2-1. Pe primele locuri: Roma 10 p, Juventus, Verona și Torino cite 9 p. Pe ultimele: Pisa și Genoa cu cite 3 p.

R.F. GERMANIA (et. a 11-a): Hamburg — Bochum 2-1 (0-1), Nürnberg — Köln 1-3, Frankfurt — Mönchengladbach 1-1, Bielefeld — Düsseldorf 1-3, Leverkusen — Offenbach 3-1, Uerdingen — Bremen 0-3, Dortmund — Braunschweig 0-2, Kaiserslautern — Mannheim 2-0, Stuttgart — Bayern München 1-0. Pe primele locuri: Hamburg 18 p, Stuttgart 15 p, Bayern și Bremen cite 14. Pe ultimele: Nürnberg, Dortmund, Offenbach cite 8 p, Frankfurt 6 p.

ENGLIA (et. a 10-a): Arsenal — Nottingham 4-1, Birmingham — Tottenham 0-1, Coventry — West Bromwich 1-2, Everton — Watford 1-0, Ipswich — Leicester 0-0, Luton — Southampton 3-1, Notts County — Stoke 1-1, Q.P. Rangers — Liverpool 0-1, Sunderland — Manchester Utd. 0-1, West Ham — Norwich 0-0. Pe primele locuri: Manchester Utd. 22 p, Liverpool 20 p. Pe ultimele: Wolverhampton și Leicester cite 2 p (din 9 j).

R.D. GERMANIA (et. 8): Rostock — Magdeburg 0-0, Lok. Leipzig — Dynamo Dresden 2-2, Riesa — F.C. Karl-Marx-Stadt 1-1, Frankfurt/O — Chemie Leipzig 2-0, Dynamo Berlin — Jena 5-0, Aue — Union Berlin 2-0, Erfurt — Halle 2-2. În clasament: Dynamo Berlin 12 p, Magdeburg, Lok. Leipzig, Dresden, Aue — cite 11 p. Pe ultimele: Jena 3 p, Chemie Leipzig 2 p.

● În preliminariile olimpice: zona Asia — Oceania: Kuwait — Iordania 2-0, Siria — Qatar 1-1, Malaezia — India 3-3.

● În C.E. cadeți (sub 16 ani): Suedia — R.D. Germană 1-0.

● În meci amical (juniori): R.D.G. — Ungaria 1-1 (0-1).

AGENDA SĂPTĂMÎNII

- 14.X HALTERE: continuă campionatele mondiale, la Moscova (se încheie la 31.X); GIMNASTICĂ: campionatele mondiale, la Budapesta (pînă la 30.X); AUTOMOBILISM: Raliul Coastei de Fildeș (pînă la 30.X); TENIS: Turnee în cadrul „Marelui premiu” la Köln (bărbați) și la Stuttgart (femei), pînă la 30.X.
- 15.X BASCHET: meciuri tur în cadrul optimilor „Cupei Koraci” și ale „Cupei cupelor” (Steaua — Cibona Zagreb).
- 16.X BASCHET: meciuri în optimile de finală în toate competițiile inter-cluburi (Rapid — Maccabi Ramat Gan în „Cupa Koraci”, „U” Cluj-Napoca — Sparta C.K.D. Praga în „Cupa Ronchetti”); FOTBAL: meciuri în preliminariile campionatului european: Ungaria — Danemarca (gr. 3) și R.F. Germană — Turcia (gr. 6); în preliminariile olimpice: România — Italia și Norvegia — Finlanda; meciuri amicale: Cehoslovacia — Bulgaria și Elveția — Portugalia.
- 17.X BASCHET: meciuri în optimile de finală ale competițiilor inter-cluburi (Voința Buc. — Tungsram Budapesta în „C.C.E.”).
- 18.X FOTBAL: meci în preliminariile campionatului european: Polonia — Portugalia (gr. 3).